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- ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: Bom dia a todos! 
Havendo número legal de vereadores e vereadora, em nome de Deus dou 

por aberta a 10a Sessão Ordinária do 2° Período do ano de 2022, da Câmara 

Municipal de Sairé (CASA PEDRO JOSÉ DOS SANTOS), em 2 de junho 

de 2022. Peço ao 1° secretário que faça a chamada dos senhores 

vereadores. - DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA: 1. ZACARIAS 

GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS; 2. DANÚBIO EVANGELISTA 
L  VIEIRA; 3. FERNANDO CABRAL DE ARRUDA; 4. EDNALDO

FERREIRA DE OLIVEIRA; 5. SEVERINO FERNANDES DA 
SILVA; 6. ALEXANDRA REJANE DA SILVA; 7. JOSÉ CLÁUDIO 

DE ALBUQUERQUE SANTOS; 8. MANOEL HERCULANO DA 
SILVA; 9. OZÉIAS CAETANO DA SILVA. Compareceram 9 senhores 

vereadores. - ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: - 
ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: Antes de passar para o 

pequeno expediente, pediu desculpa aos presentes no recinto e aos ouvintes 

da reunião pelo atraso do inicioó da sessão, tendo em vista que os 

vereadores estavam reunidos interinamente. Passou para o pequeno 

expediente. Peço ao Io secretário que realize a leitura das matérias 

recebidas: - DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA: I. ATA DA 9a 
SESSÃO DO 2o PERÍODO DE 2022, A QUAL ENTRARÁ EM 

APRECIAÇÃO, PELOS VEREADORES DESTA CASA LEGISLATIVA. Leu o 

ofício dos Agentes Comunitários de Saúde - ACS solicitando ao presidente 
Zacarias um espaço de fala na reunião. - ZACARIAS GESSE PEREIRA 

DOS SANTOS: Convidou Lúcio, representante dos agentes para usar da 
fala para prestar esclarec sobre o debate que tem sido feito na casa
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que envolve a categoria, citando a importância de que tais esclarecimentos 
não atinjam a pessoa de nenhum vereador ou até mesmo do chefe do poder

r
executivo. - LUCIO: Cumprimentou os vereadores, demais presentes no 

recinto e todos os ouvintes da reunião. Agradeceu a Deus pelo dia e , em 
seguida, os vereadores Ednaldo e Fernando pela sugestão de ir à casa 

prestar tais esclarecimentos, bem como o presidente da casa , o vereador 
Zacarias, pela concessão do espaço. Em seguida, falou da importância dos 

profissionais em questão para a sociedade e como os mesmos foram, mais 
que nunca, tão importantes para a sociedade durante o período pandêmico. 

Quanto ao processo que tramita em plenário, esclareceu que a gratificação 
em questão foi dada pelo ex-prefeito do município até seu último mês de 
governo, mesmo que nenhum projeto tenha passado pela casa legislativa, 

questionando o porquê de "dois pesos, duas medidas", já que no governo do 

atual prefeito, tal questão foi vista como irregular, mesmo sendo uma 
gratificação a ser dada pelo mesmo projeto da gestão passada, embora hoje 

possua outro nome. Falou do trabalho dos agentes em catalogar 

informações do município para que o banco de informações da cidade seja 

atualizado, o que, consequentemente, faz com que mais recursos sejam 

destinados ao município, dado que uma vez que o município possui mais 

pessoas sendo atendidas pelos agentes, mais recursos serão destinados a 
esse município, incluindo tal gratificação. Expressou sua indignação ao ver 

pesscas sem nenhum conhecimento da causa usando da palavra para falar 
coisas que não são baseadas nos fatos, se colocando à dispor para 

esclarecer, fora os 5 minutos dados, aspectos sobre esse debate. Reafirmou 

a importância dessa categoria que não é tão reconhecida, agradeceu e se 

despediu. - ZACARIAS SE PEREIRA DOS SANTOS: Agradeceu a
sse Peneirados Santos 
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fala do representante da classe de agentes comunitários da cidade, bem 
como a presença de agentes e professores na casa, professores em greve e 

que buscam, ainda, seus direitos assistidos por leis. Passou para o grande 
expediente e facultou a palavra ao vereador EDNALDO FERREIRA DE 

OLIVEIRA por 10 minutos. - EDNALDO FERREIRA DE OLIVEIRA: 
Cumprimentou o presidente, os secretários, demais vereadores, 

funcionários da casa, presentes no recinto, ouvintes e expectadores da 
reunião. Agradecendo por mais um dia de vida, parabenizou Tonho 22 por 
seu aniversário. Em seguida, falou que há poucos dias um popular entrou 

com seu veículo no trecho que está sendo calçado na entrada do município, 

danif cándo assim o trecho. Concedeu um aparte ao vereador SEVERINO 
FERNANDES DA SILVA. - SEVERINO FERNANDES DA SILVA: 

Falou do fato de pessoas irresponsáveis falarem que o calçando abateu, não 

que foi um popular que passou indevidamente e danificou o trecho. 

Agradeceu pelo aparte. - EDNALDO FERREIRA DE OLIVEIRA: 
Agradeceu pelo aparte e pediu que constasse em ata, cumprimentando 

outros populares presentes. Pediu que haja uma maior consciência por parte 
dos populares e, posteriormente, falou do seu requerimento que visa 

conceder título de cidadão saireense ao deputado André Ferreira, deputado 

que tanto tem feito pelo município. Agradeceu e se despediu. - 

ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a palavra ao 

vereador DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA, que dispensou o uso da 

palavra. - ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a 
palavra ao vereador SEVERINO FERNANDES DA SILVA por 10

minutos. - SEVERINO FERNANDES DA SILVA: Cumprimentou o 

presidente, demais vereadores, presentes no recinto, professores e agentes

Gesse Ferreira dos Santos
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de saúde presentes. Para iniciar seu pronunciamento, agradeceu o dia de 
sol, ótima oportunidade para a manutenção da estradas. Falando sobre as 

estradas municipais, questionou se em algum momento do governo Gildo o 
vereador Cláudio viu boas estradas em sua região, dado que em diversas 
visitas feitas por ele, notou que as estradas sempre estiveram de formas 

diferentes devido o clima da cidade, o que é normal. Em seguida, afirmou 
que existem diversos carros locados na gestão, como falou o vereador 

Manoel, mas esses são carros locados para pessoas do município e que de 

fato estão em funcionamento, citando as ambulâncias disponíveis. Falou, 

também, das emendas parlamentares encaminhadas para o município, bem 
como as ações de governos passados em beneficio do distrito de 

Insurreição, citando Everaldo Dias e Isaías Ferreira. Agradeceu a Deus por 
essas ações e, para finalizar, se colocou a disposição dos professores para 

apoiar a aprovação do projeto de lei que visa beneficiar a causa. Concedeu 

um aparte ao vereador JOSÉ CLÁUDIO DE ALBUQUERQUE SANTOS. 
- JOSÉ CLÁUDIO DE ALBUQUERQUE SANTOS: Falou do aumento 

de 33% dado à categoria pelo governo Bolsonaro, faltando apenas que o 

poder executivo entre em acordo com a classe e conceda tal reajuste. 

Agradeceu. - SEVERINO FERNANDES DA SILVA: : Falando sobre 

salários, agradeceu o presidente pelo aumento salarial dado aos vereadores 

que, mesmo pouco, foi de bom grado. Agradeceu e se despediu. - 
ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a palavra ao 

vereador JOSÉ CLÁUDIO DE ALBUQUERQUE SANTOS por 10 

minutos. - JOSÉ CLÁUDIO DE ALBUQUERQUE SANTOS: 
Cumprimentou o presidente, demais vereadores e presentes no recinto, em 

especial os professores__e aj*egt|^ comunitários. Disse que, conforme consta

r
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nos anéis da casa, em nenhum momento se mostrou contra a concessão de 
gratificações aos agentes por parte da administração, apenas questionou 

uma necessária adequação ao projeto para que o mesmo, então, pudesse ser 
validado corretamente ao município, assim como é feito com o valor do 

reajuste dado aos professores. Reafirmou que em nenhum quis prejudicar a 

classe, como disse o representante da classe em sua fala, apenas se baseou 

no cumprimento da lei orgânica, lei que, inclusive, a procuradora do 
município afirmou que estaria sendo infringida com a concessão dessa 

graf fícação. Afirmou, mais uma vez, ser favorável a causa dos agentes 

comunitários da cidade e que não possui nenhum vereador leigo na casa, 

como disse o representante da classe. Quanto a reivindicação da classe de 
professores, sugeriu aos mesmos que não aceitem a proposta a eles dada 

quanto o reajuste a ser feito com uma margem de 20%, ao invés de 33%, 
mesmo a classe abrindo mão do retroativo. Citou valores recebidos pelo 

município, valores que provam a possibilidade da concessão do valor 

integralmente. Para finalizar, falou da necessidade de que pontos do 

município sejam restaurados com a estiagem, parabenizando o popular 

Leninho por seu aniversário e cumprimentando amigos. Agradeceu e se 

despediu. - ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a 
palavra ao vereador OZÉIAS CAETANO DA SILVA por 10 minutos. - 

OZÉIAS CAETANO DA SILVA: Cumprimentou o presidente, os 

secretários demais vereadores, presentes no recinto, ouvintes e 
expectadores da reunião nos diversos meios de comunicação. Iniciando seu 
pronunciamento, disse que foi publicada a lei que altera o nome de uma das 

vias da cidade para Rua Vereador Luiz Henrique Pimentel, nome que já 

pode constar em contas cfé^ü^e água. Com relação aos professores, falou
Zacaf@j»se Perreira dos Santos
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de uma assembléia marcada para o próximo dia visando para, de fato, 

resolver tal discussão. Afirmou que a casa só aprovará alguma matéria 
sobre essa temática quando os professores concordarem com o que constar 

nela, caso contrário, a mesma deverá ser refeita. Em seguida, afirmou que 
existe no município diversos agricultores com pendências na União, 

agricultores que há muito tempo realizaram um pedido de empréstimo e, 
por algum motivo, não conseguiram quitar as parcelas do mesmo. Disse 

que negociações estão sendo feitas para que tais pendências possam ser 

resolvidas, concedendo uma parte ao vereador JOSÉ CLÁUDIO DE 
ALBUQUERQUE SANTOS. - JOSÉ CLÁUDIO DE ALBUQUERQUE 

SANTOS: Questionou no aparte o que abrange essa negociação. - 
OZÉIAS CAETANO DA SILVA: Afirmou que tais negociações também 

estão sendo feitas sob dívidas onde os valores da pendência são grandes, se 
colocando a disposição para dar mais informações a esses agricultores. 

Posteriormente, falou da abertura do processo de inscrição para que jovens 
possam cursar, de forma gratuita, durante 1 ano e 6 meses, no Instituto 

Federal. Agradeceu e se despediu. ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS 
SANTOS: Facultou a palavra ao vereador FERNANDO CABRAL DE

ARRUDA por 10 minutos. - FERNANDO CABRAL DE ARRUDA:

Cumprimentou o presidente, o secretário, demais vereadores, presentes no
recinto, ouvintes e expectadores. Falou da discussão sobre aos agentes

comunitários do município e, em seguida, falou do seu projeto de resolução
que visa conceder título de cidadão saireense ao popular Petrúcio.

Expressou sua gratidão com a execução do seu projeto em homenagem ao
ex-vereador Luiz Henrique. Citando a popular que entrou em trabalho de

parto e tentou se desloó^^té a maternidade da cidade, mas, devido às

Zacariá̂ Jperreira dos Santos 
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chuvas, não teve sucesso, tendo que ter seu filho na sua casa, falou de todo 

trâmite para que uma ambulância do SAMU fosse encaminhada até a 
residência da mesma, bem como toda a preocupação da equipe de saúde da 

cidade para que essa senhora tivesse um pós parto responsável. Concedeu 
um aparte ao vereador SEVERINO FERNANDES DA SILVA. - 
SEVERINO FERNANDES DA SILVA: Agradeceu pelo aparte 

auestionando onde a senhora teve seu filho, afirmando que ficou 

questionável onde o mesmo nasceu, sendo em casa ou na lama, tendo em 
vista a forma que muitos trouxeram à casa o assunto. - FERNANDO 

CABRAL DE ARRUDA: Agradeceu pelo aparte e pediu que constasse em 

ata afirmando ter buscando, com clareza, como tal episódio de fato 

aconteceu. Falou do empenho da secretaria de infraestrutura em atender da 

melhor maneira possível os cidadãos diante as chuvas que o município tem 
recebido, falando das dificuldades que a mesma enfrenta por Sairé ser um 

município com uma grande extensão rural. Concedeu um aparte ao 
vereador OZÉIAS CAETANO DA SILVA. - JOSÉ CLÁUDIO DE 

ALBUQUERQUE SANTOS: Por ordem da casa, disse que precisará se 

ausentar, deixando seu voto favorável às matérias em discussão e votação 

na reunião. - OZÉIAS CAETANO DA SILVA: Agradeceu pelo aparte e 

afirmou que, com base nos cálculos meteorológicos feitos por seu pai, há 

uma possibilidade de, ao fim do mês, possíveis fortes chuvas chegarem ao 

município, sugerindo que o município se prepare para que grandes 
problemas sejam evitados. - FERNANDO CABRAL DE ARRUDA: 

Agradeceu pelo aparte e pediu que constasse em ata, pedindo, também, que 
os cuidados sejam tomados para que os danos sejam mínimos. Parabenizou 

( " ' ' ‘ js do m pelo trabalho de excelência realizado,
Za rreira dos Santos
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agradeceu e se despediu. - SEVERINO FERNANDES DA SILVA: Disse
que também precisará se ausentar, deixando seu voto favorável às matérias

em discussão e votação na reunião. - ZACARIAS GESSE PEREIRA
DOS SANTOS: Facultou a palavra ao vereador MANOEL HERCULANO

DA SILVA por 10 minutos. - MANOEL HERCULANO DA SILVA:
Cumprimentou a mesa diretora, os demais vereadores, servidores da casa,

presentes no recinto, professores, ouvintes e expectadores da reunião.
Cumprimentou os agentes comunitários e o representante Lúcio, citando a

discussão trazida a casa. Iniciou seu pronunciamento parabenizando amigos

aniversariantes, amigos que grandemente contribuíram para o avanço da
cidade. Pediu ao vereador Ednaldo que, como liderança, solicite ao gestor

mais fardamentos aos garis da cidade. Em seguida, lamentou a necessidade

de que 2 greves fossem feitas em 1 só semestre pelos profissionais de

educação da cidade, questionando como os transmites que envolvem a

categoria são feitos. Questionou o porquê do poder executivo não repassar
os valores que ficaram em caixa no âmbito da educação, um governo que

tanto diz ser transparente. Citou valores recebidos pelo município, um

montando suficiente para repassar aos professores os valores que é de

direito da classe. Expressou sua indignação quanto essa discussão,

relembrando o processo eleitoral e as promessas feitas pelo atual prefeito
em seu plano de governo, promessas não cumpridas. Se colocou ao lado da

classe e, ainda falando do plano de governo do gestor, leu um poema do
escritor Bráulio Bessa que fala da forma desrespeitosa que os cidadãos são

tratados pelos políticos. Agradeceu e se despediu. - ZACARIAS GESSE
PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a palavra a vereadora ALEXANDRA

REJANE DA SILVA porffrminutos. - ALEXANDRA REJANE DA
ZacariflMsjfc ferreira aos Santos 
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r

mailto:camaramunicipalsaire@gmail.com


Câmara Municipal de Vereadores de Sairé/PE
CASA PED RO  JO S É  DOS SA N TO S
0  futivía de Sané paôAa pax aqui

SILVA: Cumprimentou o presidente, demais vereadores, funcionários da 

casa, presentes no recinto, ouvintes e expectadores. Agradecendo a Deus 

por mais um dia de vida, solicitou ao gestor o fornecimento de Wi-Fi 

gratuito no Polo Cultural durante as festividades juninas na cidade, algo 
que, na sua opinião, já deveria ser presente no plano da administração, dado 

que muitos munícipes não possuem acesso em suas residências. Pediu, 

também, que a administração dê uma grande ênfase aos artesãos do 
município durante as festividades, período que a cidade recebe diversos 

turistas. Quanto as taxas de iluminação cobradas nos últimos meses, 
questionou do líder de governo um melhor posicionamento quanto essa 

questão, tendo em vista que ele fortemente defendeu a cobrança das 

mesmas. Citou as contribuições do deputado Clodoaldo Magalhães ao 

município, pedindo, posteriormente, ajuda dos populares com doações para 
moradores de Recife devido às fortes chuvas que o estado recebeu 

recentemente. Quanto a causa do professores, disse que a greve não é 

resultado de politicagem, como alguns afirmam, dado que muitos 

professores grevistas são apoiadores da situação. Falou da possibilidade de 
que esse reajuste seja repassado, citando municípios que o fizeram, até 

ultrapassando o valor passado pelo governo federal. Em nome dos 

membros da oposição, pediu que as festividades sejam com muitas 

tranquilidade, cuidado e respeito. Agradeceu e se despediu pedindo mais 

sensibilidade do gestor quanto a questão dos professores do município. -
ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Passou a presidência ao

r
primeiro secretário para fazer o uso da palavra. - DANÚBIO 

EVANGELISTA VIEIRA: Facultou a palavra ao vereador ZACARIAS 

GESSE PERÇHiô-O&ScS^Çr^S por 10 minutos. - ZACARIAS GESSE
Zacanásj&seferreira dos Santos 

-Presideníe-
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PEREIRA DOS SANTOS: Cumprimentou a mesa, demais vereadores,

funcionários da casa, presentes no recinto, professores, ouvintes e 

expectadores da reunião. Para iniciar seu pronunciamento, agradeceu a 

Deus por mais uma sessão e, falando da questão dos professores, afirmou 
que o poder legislativo estará sempre a disposição da categoria para que a 
matéria seja aprovada, bem como outras que venham beneficiar a classe, 

citando a importância desses profissionais e todo o empenho deles para que 
os alunos do município tenham uma educação de qualidade. Citou 

municípios que fizeram o repasse conforme foi passado pelo governo 

federal, questionando um melhor posicionamento dos articuladores do 
poder executivo para que assim possam resolver tal questão, permitindo 

assim que os professores possam realizar o trabalho com maestria como 

sempre o fizeram. Pediu, mais uma vez, que a administração busque uma 

solução para essa questão, lamentando toda a situação vivida pela classe, 

uma situação na sua opinião possível de ser evitada. Agradeceu e se
r

despediu cumprimentando amigos e populares. - DANÚBIO 
EVANGELISTA VIEIRA: Retomou a presidência ao vereador Zacarias. - 

ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Passou a palavra aos 

líderes de bancada e facultou a palavra ao vereador EDNALDO 
FERREIRA DE OLIVEIRA, que dispensou o uso da palavra. - 

ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a palavra ao 

vereador OZEIAS CAETANO DA SILVA, que também dispensou o uso da 

palavra. ORDEM DO DIA: - ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS 
SANTOS: Convidou os senhores vereadores para a discussão, apreciação

e votação das seguintes matérias. I. PROJETO DE RESOLUÇÃO N°

009, DE 2022, D C(ÃÚTORIA DO VEREADOR FERNANDO
Zaígnâ sse Peneira dos Santos
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CABRAL DE ARRUDA, QUE CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE 

CIDADÃO SAIREENSE AO SR. PETRÚCIO ROGÉRIO DE ARAÚJO 

BRITO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS, O QUAL ENTRARÁ EM 
ÚNICA DISCUSSÃO E EM ÚNICA VOTAÇÃO, OS VEREADORES 

QUE ESTIVEREM DE ACORDO PERMANEÇAM SENTADOS, CASO 

CONTRÁRIO FIQUEM DE PÉ. APROVADA POR 8 VEREADORES, 
n . PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 011, DE 2022, DE AUTORIA DO 

VEREADOR OZÉIAS CAETANO DA SILVA, QUE CONCEDE 
TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃO SAIREENSE AO SR.

LINDENBERGUE BEZERRA DA SILVA E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS, O QUAL ENTRARÁ EM ÚNICA DISCUSSÃO E EM 
ÚNICA VOTAÇÃO, OS VEREADORES QUE ESTIVEREM DE 

ACORDO PERMANEÇAM SENTADOS, CASO CONTRÁRIO FIQUEM 

DE PÉ. APROVADA POR 8 VEREADORES III. PROJETO DE 

RESOLUÇÃO Nw 012, DE 2022, DE AUTORIA DO VEREADOR 

EDNALDO FERREIRA DE OLIVEIRA, QUE CONCEDE TÍTULO 

HONORÍFICO DE CIDADÃO SAIREENSE AO DEPUTADO ANDRÉ 

FERREIRA RODRIGUES E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS, O QUAL 
ENTRARÁ EM ÚNICA DISCUSSÃO E EM ÚNICA VOTAÇÃO, OS 

VEREADORES QUE ESTIVEREM DE ACORDO PERMANEÇAM 

SENTADOS, CASO CONTRÁRIO FIQUEM DE PÉ. APROVADA POR 

8 VEREADORES. IV. VOTAÇÃO DA ATA DA 9a SESSÃO DO 2° 
PERÍODO DE 2022, EM ÚNICA DISCUSSÃO E ÚNICA VOTAÇÃO, 
OS VEREADORES QUE ESTIVEREM DE ACORDO PERMANEÇAM 

SENTADOS, CASO CONTRÁRIO FIQUEM DE PÉ. APROVADA POR 

8 VEREADORES. - ZAUÃ^ÃS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS:
ZacaitóiSfíWira dos Santos 
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Câmara Municipal de Vereadores de Sairé/PE
CASA PED RO  JO S É  DOS SA N TO S

0  fu tw ia  de Saisié paóõa pm  aqu i

Peço ao 2o secretário que faça a leitura do SALMO. - FERNANDO 
CABRAL DE ARRUDA: SALMO 50: “ Invoca-m e no dia da angústia ; eu 

te livrarei, e tu m e g lo rifica rás . Amém!” - ZACARIAS GESSÉ PEREIRA 
DOS SANTOS: Encerro a sessão e fica marcada a próxima conforme o 

calendário que, com antecedência, será encaminhado para todos.

ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS
( PRESIDENTE )

FERNANDO CABRAL DE ARRUDA
( 2o SECRETÁRIO )

Zacarias Gesse Perreira dos Santos 
-Presidente-
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